

Все мы - дети земли Донской

Казачи Ростовского городского общества познакомили детсадовцев с традициями и бытом донского казачества.

В детском саду № 223 г.Ростова-на-Дону второй год реализуется инновационный проект "Знакомство дошкольников с традициями и бытом Донского казачества". В рамках проекта прошел этнографический праздник "Казачьему роду – нет переводу".

Под руководством воспитателей, организаторов праздника, дети из группы «Подсолнушки» пели казачьи песни, танцевали, рассказывали о казачьих заповедях и поговорках, соревновались в казачьей удали и играх.

С благодарственным словом к организаторам мероприятия обратились главный специалист отдела духовно-нравственного воспитания казачьей молодежи ГКУ "Казачи Дона", заместитель атамана ГКО «Ростовское» по работе с РПЦ Евгений Димитров и настоятель храма преподобного Сергия Радонежского иерей Александр Литвиненко, отметив важность патриотического воспитания с дошкольного возраста.









